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Dukla Praha, Liaz Jablonec nad Nisou, SSK Vítkovice, Olymp Brno, Škoda Plzeň, Atletika Kolín
a malé AC Vysoké Mýto. To jsou kluby, které se probojovaly do finále mistrovství České
republiky družstev  v atletice. Vysoké Mýto porazilo řadu zvučných soupeřů a slaví po roce
znovu postup mezi atletické velikány. AC Vysoké Mýto dokázalo něco neskutečného.  Mýto při
finále Čech dokázala porazit jen Dukla Praha. Naopak končí Slavie Praha, České Budějovice,
Hvězda Pardubice či  Mladá Boleslav a Kladno. Vysokomýtská děvčata jsou druhým nejlepším
Českým týmem. Teď je čeká velké finále.

      

Oddíl se letos může pochlubit výkony svých atletů, a to  4. místem na Halovém mistrovství
Evropy v Praze, 7.místem na Mistrovství Evropy juniorů ve švédské Eskilstuně, účastí  dvou
mýtských závodnic na Mistrovství Evropy juniorů, 6. místem v 1. lize žen, 5ti medailemi z MČR
včetně dvou titulů mistra ČR. Přípravka chlapců postoupila do finále krajského přeboru, muži
pomáhají Chocni k postupu do 2. ligy a teď fantastické juniorky znovu po roce proklouzly mezi
absolutní českou elitu.

  

Týmové soutěže začínají v krajských kolech, odkud postupuje jeden, v některých krajích dva
kluby do finále Čech. Z finále Čech pak postupuje pětice nejlepších týmů do velkého finále. Tam
se připojí tři nejlepší týmy Moravy. Vysokomýtská děvčata skončila v Čechách na úžasném
druhém místě za Duklou Praha. Ta je favoritem celé soutěže, nejvíce titulů za posledních deset
let ale získalo Brno. Do popředí se derou i Vítkovice. Mýtská děvčata budou pokukovat po
stupních vítězů z velmi těsné blízkosti. Vloni čtvrtý nejlepší tým  ČR bude i letos aktivně čekat
na zaváhání favoritů, stejně jako se to vloni povedlo kupříkladu Kolínu.

  

Vysokomýtský tým zdobí hned několik reprezentantek ČR. Zdeňka Seidlová, Martina
Homolová, Jana Slavíková reprezentovaly na ME juniorů. Anna Nečinová na ME družstev ve
vícebojích. Michaela Stránská patří do absolutní české špičky dráhové atletiky, navíc je to
medailistka z ME v běhu do vrchu. Vysokomýtský tým se navíc opírá hned o několik finalistek z
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MČR Barboru Chytkovou, Hanku Homolkovou a další. Dravé mýtské mládí také bojuje o každý
bod. Soupeři Mýta jsou ale také velmi silní. Výkony  ve finále budou letos opravdu nesmírně
kvalitní. Bude to možná jedno z nejkvalitnějších finále všech dob. Atletky Mýta nastoupí k finále
26. 9. 2015 na pražské Slavii a budou bojovat ze všech sil o každý bod.   
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